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ممارسات التدريس ومصادر التعلم القيادة التربوية والمهنية 
المخرجات التعليمية

( التحصيل الأكاديمي والإنجازات)
التقويم السلوكي

والقيم التربوية والأنشطة اللاصفية 
العلاقة مع أولياء الأمور والمجتمع إدارة الأداء وأنظمة العمل التطوير المهني للموظفين  مجالات الخطة الاستراتيجية 

التميز في العمليات والإجراءات الإدارية وإدارة 
البيانات لتحقيق مستوى عال من الاستقرار والرضا 

الوظيفي 

يس التميز في تطبيق البرامج التعليمية وطرق التدر 
التي تدمج تعليم  STEM  وتساهم في تطوير مهارات

القرن الواحد والعشرين 

تحسين مستوى التحصيل الأكاديمي للطلاب في 
التقييمات الداخلية والمعيارية والمسابقات 

والجوائز 

توفير بيئة تعليمية جاذبة وآمنة 
ة ومثيرة للتحدي لتنمية مهارات وسلوك وقيم الطلب

تقديم تطوير مهني عالي الجودة يساهم في تمكين 
ة الموظفين وتطوير مهاراتهم التربوية والتخصصي

تحقيق التميز في أداء العاملين
ورفع كفاءة المعلمين في تقديم المنهج 

تحقيق التميز في تنفيذ الشراكات مع  الجامعات 
ومؤسسات المجتمع المحلي وأولياء أمور الطلبة 

الأهداف الاستراتيجية 

المبادرات والمشاريع الرئيسة 

لية تطوير البوابة الالكترونية الداخ. 1

.  لتحسين إدارة البيانات

تفعيل الخطط التنفيذية وخطط. 2

. البرامج والمشاريع

تطوير وتطبيق سياسة وإجراءات . 3

.  التحفيز والتكريم للموظفين

كتهم تشجيع مبادرات الموظفين ومشار . 4

.  حياتفي اتخاذ القرارات وتفويض الصل 

تدريس تطبيق برامج تطوير مهني فعالة حول طرق ال. 1

.  ومهارات القرن الواحد والعشرين

تطبيق مبادرة الدروس النموذجية والتدريس . 2

.المصغر لتبادل الخبرات بين الموظفين

.تطوير سياسة التعليم والتعلم المدرسية. 3

التعليم تبني مبادرة دمج مهارات التفكير في إجراءات. 4

.  والتعلم

ت وتفعيل المختبرا STEMتطبيق استراتيجيات تعليم . 5

.  العلمية والتخصصية

ية لدعم توفير المصادر التعليمية الحديثة والتقدم. 6

.تعلم الطلب

تطوير إجراءات جمع التغذية الراجعة من الطلب. 7

.  حول ممارسات التعليم والتعلم

ين تطوير البوابة الالكترونية الداخلية لتحس. 1

إجراءات تحليل نتائج الطلبة ومتابعة التقدم 

.  الأكاديمي، وإصدار التقارير

ية تطوير الاطار العام لرعاية الطلب وإجراءات رعا. 2

.  الفئات المختلفة

يل تطبيق مبادرات وبرامج مبتكرة لرفع التحص. 3

.  الأكاديمي للطلب بجميع فئاتهم

تطوير برنامج البحث العلمي وإعداد الطلب . 4

.للمسابقات المحلية والدولية

ق تطوير مهارات المعلمين في مجال مراعاة الفرو . 5

.  الفردية والتقييم من أجل التعلم

ي تطبيق برامج فعالة للإرشاد الأكاديمي والمهن. 6

تطوير وتطبيق مشروع مركز قيم لغرس . 1

ة لدى وتنمية القيم التربوية والدينية والوطني

الطلب

ائية تطبيق برامج دعم السلوك والخطط الإجر . 2

والعلجية

ة في الاستفادة من التطبيقات التكنولوجي. 3

قياس مهارات الطلبة والتزامهم بالقيم 

تطبيق إجراءات وبرامج تعزيز السلوك . 4

الايجابي

ة تطبيق برامج وخطط الأنشطة اللصفي. 5

وصقل يوالأندية لدمج الطلب في المجتمع المدرس 

مهارتهم 

بنية على توفير وتطبيق خطط تطوير مهني داخلي م. 1

الاحتياجات الفعلية للموظفين 

تبادل تشجيع تكوين مجتمعات التعلم المهنية و . 2

 
ً
 وخارجيا

ً
الخبرات داخليا

ي وتنمية توفير منصة فعالة للتطوير المهني الذات. 3

المسارات المهنية

تطوير وتطبيق مشروع يوفر مسار تدريبي.4

للموظفين بما يتناسب مع احتياجاتهم

دريبية بناء الشراكات مع المؤسسات التربوية والت. 5

ظفينوالجامعات لتوفير التدريب التخصص ي للمو 

ير المهني توظيف مواهب الموظفين في تقديم التطو . 6

الداخلي والخارجي لتنمية مهاراتهم القيادية 

تطوير وتحديث سياسات إدارة الأداء وأنظمة العمل. 1

وية المختلفة في ضوء التطورات والمستجدات الترب

.  وسياسات وزارة التربية والتعليم والتعلم العالي

زيادة تطوير سياسة التحفيز والتكريم للموظفين ل. 2

.دافعيتهم

ة تبسيط الإجراءات الإدارية لتسهيل العمل وزياد. 3

.الكفاءة والانتاجية

وجيا في الاستمرار في التحول الرقمي وتفعيل التكنول. 4

.إدارة البيانات والاستفادة منها

ة وداعمة تبني مبادرات الموظفين وتوفير بيئة عمل آمن. 5

.للتطور والإنجاز

ز تطوير سياسة خاصة بالمسار الوظيفي لتحفي. 6

.  الموظفين على التطور الوظيفي والمهني

ع تطوير وتحديث سياسات وخطط الشراكة المجتمعية م. 1

.  أولياء الأمور والجامعات والمؤسسات المحلية والدولية

الطلب تطوير آليات حصر وتقييم وقياس أثر الشراكات على. 2

. والموظفين والمدرسة ككل

اكات تنفيذ مبادرات خاصة بالتواصل مع الجامعات وعقد شر . 3

لتدريبية موثقة وطويلة الأمد معها لتوفير البرامج التعليمية وا

.للطلب والمعلمين

لة لأولياء تطوير وتنفيذ البرامج التي تكفل المشاركة الفاع. 4

.ةالأمور في الحياة والأنشطة المدرسية لدعم تعلم الطلب

ديم تطوير وتنفيذ مبادرات خاصة لتسويق المدرسة وتق. 5

.  خدماتها للمجتمع التربوي داخل وخارج قطر

اصل الاستمرار في تفعيل دور التكنولوجيا ووسائل التو . 6

. الأمور الاجتماعي في التواصل مع المجتمع والمؤسسات وأولياء

ور حول تطوير آليات قياس رأي المجتمع والشركاء وأولياء الأم. 7

. ةبرامج المدرسة وخدماتها وإنجازاتها ومخرجاتها الأكاديمي

فريق القيادة العليا في المدرسة المسؤول عن التنفيذ 
لجنة التحصيل الأكاديمي 

المعلمون والمهندسون 

لجنة التحصيل الأكاديمي 
المعلمون والمهندسون 

لجنة الأنشطة اللاصفية 
فريق مركز قيم 

لجنة التطوير المهني 
النائب الأكاديمي 

فريق قيادة المدرسة 
لجنة التخطيط والمراجعة الذاتية 

لجنة الشراكة المجتمعية 
اللجنة الإعلامية /فريق قيادة المدرسة 

تقللابنسبةالوظيفيالاستقرارتحقيق.KPIs 1مؤشرات الانجاز 
.%90عن

ةالمدرسإنجازاتعنرضانسبةتحقيق.2
تقللاوالأهدافوالرسالةبالرؤيةالمرتبطة

.العملءلجميع%85عن

%90عنتقللاإنجازنسبةتحقيق.3
للخطةالرئيسيةوالمشروعاتللبرامج

.الاستراتيجية

يةالبنتوظيفعننجاحنسبةتحقيق.4
بنسبةالمدرسةبياناتإدارةفيالتكنولوجية

90%.

استطلعاتفي%85عنتقللارضانسبةتحقيق.1
صادروالمالتدريسطرق حول والطلبللمعلمينالرأي

.التعلموبيئةالتعليمية

 وخصالمتنوعةالتدريسلطرق المعلميناتقان.2
ً
فيوصا

زوالتمايوالعشرينالواحدالقرن مهاراتدعممجالات
منمجاللكل%85عنتقللاالتعاونيوالتعلم
.الصفيةالمشاهداتمجالات

لابنسبةةالتخصصيالمختبراتتفعيلفيالاستمرار.3
%50عنتقلولاالتخصصيةللمختبرات%80عنتقل

.واللغاتالرقميةالمكتتبةوVRوالالعلوملمختبرات

عاليةفالأكثروالتعلمالتعليماستراتيجياتحصر.4
يموتعمالأقساممستوى وعلىالمدرسةمستوى على

.المعلمينمن%90عنيقللامالدىتنفيذها

المعتمدةSTEMتعليمشهادةعلىالمدرسةحصول .5
Cogniaمنظمةمن

Cognia STEM certification كحد2025العامبحلول
.أقص ى

داخليةالالتقييماتفيالأكاديميالتحصيلثبات.1
%2نعتقللاتقدمنسبةأوالدراسيةالمراحللجميع

.لهالسابقبالعاممقارنةعامكلفي

دمالتقلمستوى الدراسيةالمراحلجميعتحقيق.2
MAPيالأكاديمالنمواختباراتفيالمتوقعالأكاديمي

Growthوموالعلالرياضياتموادفياختباركلفي
.واللغةوالقراءة

تقللابنسبةتقدمهأوالأكاديميالتحصيلثبات.3
وSATمثلالدوليةالمعياريةالاختباراتفي%2عن

IELTSوAP.

اتالمسابقفيمتميزةلإنجازاتالطلبتحقيق.4
مقارنة%5عنتقللابنسبةالعلميوالبحثالخارجية

.2018/2022بينبالفترة

بصورةللطلبالجامعيالقبول نسبتحسن.5
 تقللاأنعلىمستمرة

ً
تخصصاتفي%90عنسنويا

STEM

لحصرواضحنظاماستخدامتطوير.1
القيمانواتقوالسلبيةالايجابيةالسلوكيات

بصورةوالعشرينالواحدالقرن ومهارات
.ككلالمدرسةمستوى علىمركزية

يجابيةالا للسلوكياتالتحفيزنسبةزيادة.2
.ككلللمدرسة%5عنتقللابنسبة

بنسبةةالسلبيالسلوكياتنسبةانخفاض.3
.%5عنتقللا

طلبمن%90عنيقللاماتحقيق.4
ربعالأ السنواتخللأكثرأولإنجازالمدرسة
.القادمة

لييييييي هم تمكيييييييين المعلميييييييين اليييييييذين تنطبيييييييق ع. 1
الشييييييييييرول ميييييييييين الحصييييييييييول علييييييييييى الرخصيييييييييية 

% 100المهنية حسب معايير اليوزارة بنسيبة
. فيييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييي كيييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييل عيييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييام دراسييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييي ي

سييياعة تدريبيييية 50تيييوفير ميييا لا يقيييل عييين . 2
سيييييياعات تدريبييييييية بشييييييكل 20لكييييييل معلييييييم و 

سيييييييييينوي لكييييييييييل إداري فييييييييييي مختلييييييييييف البييييييييييرامج
ل عيييام التدريبييية الداخلييية والخارجيييية فييي كيي 

. دراسييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييييي ي
% 90تحقيييييق مسييييتوى رضييييا لا بقييييل عيييين . 3

ييييية فييييي كييييل عييييام دراسيييي ي عيييين البييييرامج التدريب
. الداخلييييييييييييييييييييييية التييييييييييييييييييييييي تقييييييييييييييييييييييدمها المدرسيييييييييييييييييييييية

ميييييييييييين % 30مشيييييييييييياركة مييييييييييييا لا يقييييييييييييل عيييييييييييين . 4
تطييييوير الميييوظفين فييييي تقييييديم بييييرامج وور  ال
ا فيي ذلي  المهني للزملء فيي كيل عيام دراسي ي بمي

.الدروس المصغرة والدروس النموذجية

وتبسيطالأداءإدارةاستماراتتطوير.1
.الموظفينتقييمإجراءات

%90عنتقللاوظيفيرضانسبةتحقيق.2
.القادمةالأربعالسنواتبمتوسط

التقييماتعلىالاعتراضاتتجاوز عدم.3
.الموظفينمن%1السنوية

%95عنتقللاوظيفيثباتنسبةتحقيق.4
.القادمةالأربعالسنواتخلل

%90عنتقللاأداءلنسبةالمعلمينتحقيق.5
.سنوي الالأداءبمتوسطالصفيةالمشاهداتفي

يةفعالالأكثرالمجتمعيةالشراكاتحصر.1
تل عموالتواصلالمدرسة،علىالمحتملوأثرها

.المنشودةالشراكاتلتحقيقالجهات

الشراكاتأثرلقياسواضحنظاموضع.2
عناءالشرك رضاوقياسالطلبعلىالمجتمعية

.المدرسةمعالعلقة

شطةالأنفيأكبربشكلالأمور أولياءإشراك.3
.المدرسيةوالفعالياتاللصفية

مشاهدةحصة40متوسطهماتحقيق.4
 
ً
.الأمور أولياءقبلمنسنويا

عنالأمور لأولياءعامرضانسبةتحقيق.5
.%90عنتقللاالمدرسة

  من الإطار الزمني 
ً
  من 2026إلى 2022سنويا

ً
  من 2026إلى 2022سنويا

ً
  من 2026إلى 2022سنويا

ً
  من 2026إلى 2022سنويا

ً
  من 2026إلى 2022سنويا

ً
  من 2026إلى 2022سنويا

ً
2026إلى 2022سنويا


